

本报讯(记者 成燕 实习生 赵文哲)记者从省政府昨日召开的世界旅游城市市长论坛第二次新闻发布会上获悉,目前已确定将签订合同或协议旅游项目近20个,签约总金额超过200亿元。省长助理卢大伟、省旅游局局长苏福功、省外侨办副主任郭俊峰、副市长薛云伟等出席新闻发布会。

据介绍,截至目前,论坛组委会已确认世界旅游理事会总裁、联合国世界旅游组织秘书长特别代表、亚太旅游协会首席执行官、亚太旅游协会大中华区主任、东北亚地方政府联合会秘书长、马来西亚旅游部长、日本驻华使

## 世界旅游城市市长论坛 预计签约超200亿元

公使、法国和马来西亚驻华使团参赞、日本全国旅行行业协会副会长、西伯利亚地区间经济协会执行委员会副主席等25位特邀贵宾;美国洛杉矶、加拿大多伦多、俄罗斯喀山、德国法兰克福、意大利那不勒斯、法国奥尔良、西班牙巴塞罗那、日本高山市、韩国釜山等21个国家的65个外国城市市长、副市长或驻华使团官员与其他代表,共计165名代表参会;石家庄、沈阳等27个国内城市的市长、副市长,共计72名

代表参会。另外,还有韩国的17名企业家、马来西亚的37名企业家将参加论坛和项目洽谈,论坛规模800人左右。

根据安排,论坛主题大会将于6月11日在郑州国际会展中心举行。届时,外国政要、重要旅游城市市长将作主题发言,与会嘉宾将围绕相关议题进行分组讨论。6月12日,将举行省情说明暨旅游项目洽谈会。据了解,项目签约是此次论坛的一大亮点,目前已初步确定届时将签订合同或协议旅游项目近20个,总金额超过200亿元,主要投资于我省景区开发、星级酒店建设和旅游新业态等项目。

# 夯实党在农村的执政根基

## ——全市“百村集中教育帮扶”活动工作综述

本报记者 陈思

来自市委组织部的统计显示:全市“百村集中教育帮扶”活动工作半年多来,各地共投入资金1.66亿元,为群众办实事1800余件,涉及修路、办学、办电、饮水工程、扶贫济困等方面,深受群众欢迎。

去年12月以来,按照市委的部署,市委组织部紧密结合第三批学习实践科学发展观活动,组织各县(市)区强力实施“百村集中教育帮扶”活动,集中力量抓好基层党组织建设薄弱村的教育帮扶工作,解决了一批影响农村改革发展稳定的热点、难点问题,不断夯实党在农村的执政根基,有效提升了基层党组织的凝聚力、战斗力。

近日,省委常委、市委书记王文超,市委副书记、市长赵建才,市委常务副书记马懿,市委常委、组织部部长姚待献分别对“百村集中教育帮扶”活动作出批示,充分肯定了该项工作。王文超在批示中要求,要总结好经验,继续在创先争优活动中抓好薄弱村党

组织帮扶建设活动,真正把基层党组织建设成为坚强的堡垒,充分发挥好党组织的领导核心作用。

### 高度重视 落实责任

市委和各级党委把教育帮扶活动作为第三批学习实践科学发展观活动的重要内容来抓实,作为当前组织工作的重要任务来推进,列入议事日程,摆在突出位置,采取措施,紧抓不放。

组织领导到位。王文超明确指示,要求把相对后进村的帮扶教育工作抓细抓实。市委制定下发了专门文件,对活动的指导思想、目标任务、方法步骤、具体措施作出明确规定。市委组织部充分发挥牵头抓总作用,财政、民政、农业等部门协同配合,齐抓共管,形成合力。各县(市)区坚持大员上阵,保证各项任务落实。新密市建立了四大班子领导联系点制度,定期走访调研,强力予以推进。二

七区成立了由区委书记任组长的领导小组,建立部门联席会议制度,及时解决出现的突出问题。

责任落实到位。逐级明确责任,注重强化县(市)区委书记的第一责任,乡镇党委书记的直接责任。坚持责任追究制,做到“两挂钩一必究”:将帮扶工作成效与“三级联创”考核成绩挂钩,与全年的评优评先挂钩;没有保质保量完成教育帮扶任务的坚决追究有关领导的责任。县、乡两级向群众公布监督电话,设立举报箱,全程接受群众监督。新密市明确提出,对整顿不达标的乡镇取消评先资格,相关负责人不得定为优秀等次,村党支部书记取消绩效补贴和相关待遇。

帮扶力量到位。县(市)区逐村下派帮扶教育工作组,由科级干部带队,抽调熟悉农村工作、公道正派、作风扎实、工作能力强的得力干部,进村开展工作。新郑市按照

“党群部门包软村,政法部门包乱村,经济部门包穷村,涉农部门包专业村”的原则,选派了多名经验丰富、年富力强的科级干部和科级后备干部赴村开展“一结一”帮扶,切实提升帮扶工作针对性。

### 摸底排查 吃透情况

坚持自下而上、上下结合原则,认真摸排,全盘掌握,有效防止“漏报”、“瞒报”现象发生。

广泛调研。一些县(市)区广泛宣传帮扶活动内容,引导群众积极参与。各乡镇采取发放征求意见表或调查问卷、召开村组干部和党员代表会议、设立问题征集意见箱等形式,深入村组,深入农户,广泛走访,多渠道征求各方面意见,逐乡逐村进行排查。活动中,累计发放征求意见表6万余份,召开不同层次的座谈会300余次,走访党员群众12600余人。(下转第二版)

## 创建先进党组织 争做优秀共产党员

### 惠济区

## 选树先锋典型 引领活动开展

本报讯(记者 黄永东 通讯员 梁俊军)惠济区结合自身实际,在全区开展了“争当五大先锋,助推惠济发展”活动。

惠济区分行业、分领域从农村、城市社区、企业、机关中选树“五大先锋”,即:农村党组织和党员争做“带富先锋”,城市社区党组织和党员争做“和谐先锋”,“两新”组织党组织和党员争做“兴业先锋”,机关党组织和党员争做“服务先锋”,事业单位党组织和党员争做“敬业先锋”。

该区要求,善于发现典型、树立典型、推广典型,既注意发扬老典型的引领和带动作用,又注重选树新的典型,以典型引路推动活动开展。通过大力弘扬先锋精神,激励基层党组织和广大党员创先争优,唱响“惠济先锋”主旋律,激励全区各级党组织和广大党员投身惠济赶超发展。

### 上街区

## 对照标准找不足 结合实际定措施

本报讯(记者 刘俊礼)上街区要求各基层党组织争创“六个一”:建设一支好团队、理清一个好思路、出台一套好举措、建立一套好机制、干出一番好业绩、树立一个好形象;号召全体党员争当“六个标兵”:学习钻研的标兵、务实重干的标兵、开拓创新的标兵、履职尽责的标兵、诚实守信的标兵、促进和谐的标兵。

对照标准找不足。一是对照“六个一”先进基层党组织和“六个标兵”优秀共产党员标准,找到困扰基层党组织建设的问题。二是畅通渠道,广泛征求建议,制定符合实际的措施。三是在媒体上开设专栏,接受社会监督。

服务大局促发展。要求各级党组织和广大党员,在“加快产业集聚区建设、加快城乡一体化进程、维护社会大局和谐稳定”战略实践中创先争优。不断拓宽服务群众的渠道,提高服务群众的能力和水平,自觉维护社会大局稳定。

严格考核增干劲。对各单位“创先争优”活动开展情况进行考核,增强党员干部干事创业的积极性。

## 郑州市人民政府办公厅 关于2010年端午节放假安排的通知

各县(市、区)人民政府、市人民政府各部门、各有关单位:

根据省政府通知精神,为便于各县(市、区)、市政府各部门及各有关单位及早安排工作及交通运输、生产经营等有关活动,现将2010年端午节放假调休日期安排通知如下:

6月14日至16日放假调休,共3天。6月12日(星期六)、13日(星期日)上班。

节假日期间,各县(市、区)、市政府各部门及各有关单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

2010年6月4日

## 全市已播玉米64.7万亩



由于气候原因,今年我市小麦成熟期有所推迟,为保证秋粮丰收,各市区抓紧抢收抢种,目前已完成玉米播种64.7万亩,其中机播近30万亩。 本报记者 许大桥 摄

### 战三夏 夺丰收

## 今年高考平安结束

无重大突发事件

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,我省2010年普通高考落下帷幕。记者从省招办获悉,全省考试管理井然有序,考试安全、平稳顺利,全省没有发生泄密事件、大面积舞弊事件和重大突发事件,实现了“平安高考”的目标。

据了解,今年全省建设标准化考点260个,考场13000个,视频监控考场占全省考场总数的40%,体育艺术类文化课考场全部视频监控。全省视频监控通过专网连接,省招办对全省视频监控、试卷保密室进行网上

巡查,并上连教育部考试指挥中心。我省考试中实行网上巡查,考后对各科考试录像全部审查,查处违规。全省继续配备使用金属探测器、手机信号屏蔽仪等防作弊仪器,并继续实行了县与县推磨交换监考员和跨

省辖市异地派遣监考员的管理办法,实现了对举报信息及时进行查处。对个别反映问题较多的地方,省招办及时增加了力量,加强了措施。对考试期间个别违纪作弊考生及时进行了严肃处理,确保了高考平稳进行。

## 荥阳全程公证暗访干部作风

违规违纪者在媒体曝光

本报讯(记者 谢庆)昨晚,荥阳电视台播放新闻期间,一幅幅上班斗地主、看电影的画面引起了当地群众不小的轰动,很多人清楚地认出了身边的熟人。原来,这是荥阳市优化局将在各单位偷拍到的不正常现象在当地电视台进行曝光。

为进一步优化当地经济发展环境,促使机关效能提速,荥阳市优化经济发展环境局今年以来,

创造性地邀请公证处、电视台、人大代表、政协委员、离退休老干部和企业老板等来自十多个不同行业的人员,一同参与对各单位作风暗访督察工作中。记者了解到,每次督察前,优化局都会从督察人员库中随机挑选督察人员,

组成督察组,然后根据当日工作量,从数十个信封中随机抽出相应数量的信封,所有督察人员上车后,在公证处公证下打开信封,信封中是哪个单位就马上前往哪个单位,随机性非常强。暗访过程由电视台全程偷拍,一旦发现

违规违纪情况,所有在场人员必须签字,杜绝了少数人碍于熟人面子不愿记录的现象。暗访结束后,会有一份翔实的暗访记录递交督察组组长,随后密封盖章,呈送该市主要领导,电视台将原汁原味播放暗访场

景,对违规违纪者予以曝光。“荥阳就这么大,大家都是抬头不见低头见的,真的被督察撞到了也不会有什么影响。”前段时间,荥阳有些部门领导对督察的概念还停留在熟人不好处理的概念上,这次不同了。荥阳市优化局局长朱宏伟告诉记者,这次之所以采取如此细化的督察方式,就是要从制度上让督察人员敢于得罪人,勇于碰硬。

## 畅通郑州八大工程下半年开建

赵建才召开市长办公会议研究部署工作

本报讯(记者 马晓鹏)昨日上午,市长赵建才在规划局召开市长办公会议,听取陇海路高架快速路等8个畅通郑州重点交通工程前期工作进展情况汇报,研究解决相关问题。副市长张建慧、市长助理赵武安以及郑州铁路局、市规划局、建委、交通委等相关单位负责人参加会议。

据了解,此次会议研究的8个项目都是畅通郑州的重要工程。其中,黄河路下穿北编组站工程全长870米,工程总投资约4亿元。全线共设6座箱桥,目前已完成可行性研究报告编制。东风路下穿北编组站工程全长800多米,总投资约4亿元。北环辅道下穿编组站工程总投资约4亿元,南北两侧辅道共设6座箱桥,目前已完成施工图设计。这三条下穿隧道项目将改变铁路对市区的严重分割局面,减轻金水路交通通行压力。

陇海路高架快速通道工程,为横贯市区东西向快速高架道路,共设6座互通式立交,目前全线工程可行性研究已完成。

郑开大道—京港澳高速互通式立交工程,省交通厅已经审批。规划中的花园路—连霍收费立交东南侧将建汽车北站,目前正在优化方案。

中州大道—郑新快速通道将建高架立交桥,这将改变目前此处6条路汇集交通拥堵的窘迫现状。此外,郑州G107郑州段改造工程中的郑汴路互通式立交总投资初步预算6.3亿元,前期准备工作已经展开。

赵建才表示,这8个项目将会有效解决市区交通拥堵现象,强化我市的交通枢纽地位,并且对于完善城市功能,增强城市综合承载力,促进经济社会发展具有深远意义。相关部门要高度重视,通力配合,加快进度,扎实做好前期工作,确保这8个项目下半年全面开工。会议还就8个交通项目的工程施工、整体拆迁、资金等作出具体部署。

## 国民党青年菁英团访郑

本报讯(记者 李娜 通讯员 李志学)以国民党“中常委”、“立法”委员江玲君为团长的“中国国民党青年菁英大陆参访团”昨日来郑参访。副市长刘东陪同。

昨日,参访团一行先后到嵩阳书院和少林寺参观,并观看了由塔沟武校学生带来的精彩武术表演。昨晚,参访团一行还观看了美轮美奂的“禅宗少林音乐大典”实景演出。江玲君对郑州市的发展迅速表示赞叹,她说:“郑州市的城市建设、文明发展和经济实力出乎我们的意料,中原文化的博大精深深深地吸引了我们。以前我们都是书本和父辈那里得到关于郑州的情况,现在亲自看过才知道,这里的迅速发展实在让我们振奋。”

据悉,参访团以国民党内近年涌现出的中青年菁英为主要团员,包含中国国民党3位“中常委”。4位“中央委员”及台湾各县市青年工作委员会10余名代表。他们在河南共进行3天的参访,今日,他们将在洛阳和开封一览博大的中原文化。

据了解,为了推动两岸关系和平发展,加强合作交流,从6月5日至10日,民革中央邀请第三届“中国国民党青年菁英大陆参访团”到北京、河南等地参访交流。

距2010中国(郑州)世界旅游城市市长论坛还有1天